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Oggetto: ID 15Q100 - Procedura aperta per la fornitura di dispositivi per diagnostica ed
interventistica coronarica e periferica e relativi accessori per I'Azienda Ospedaliera di Padova, con
facolta di estensione delle condizioni contrattuali al’Azienda Ulss 16 di Padova e all'IRCCS 10V
per il periodo di 36 mesi + opzione di rinnovo per 24 mesi — Risposte alle richieste di
chiarimenti

Con riferimento alla procedura di gara in oggetto ed alle richieste di chiarimenti pervenute si

inviano le seguenti risposte:

Domanda:

Risposta:

In riferimento alla procedura in oggetto volevo
segnalare che nellAllegato 1 (capitolato
speciale) il numero di lotto e il numero di
riferimento non combaciano a partire dal lotto n.
69 (& stata saltata la numerazione prima del
lotto n. 69)

Si precisa che il lotto n. 68 & comprensivo di n.
2 riferimenti, e precisamente riferimento n. 68 e
riferimento n. 69. In considerazione di cio, dal
lotto n. 69 il numero di riferimento differisce dal
numero di lotto (es.: lotto n. 69 riferimento n. 70
etc.)

Domanda:

Risposta:

All'interno della Busta Tecnica richiedete la
“Certificazione Latex Free se non presente |l
simbolo in etichetta”. E’ possibile omettere tale
documento visto che la nostra scheda tecnica
in originale, da produrre sempre all'interno della
busta tecnica, include I'identificazione circa la
presenza o meno del lattice nel prodotto?

Non & possibile omettere il documento richiesto
al punto 5) del Capitolato Speciale, anche se
lindicazione “Latex Free” & presente nelle
schede tecniche.

Domanda:

Risposta:

A pagina 7 del Disciplinare di Gara si richiede
che tutta la documentazione tecnica da
presentare, ESCLUSO il materiale illustrativo,
sia firmata. Si chiede quali, tra i documenti
elencati a pag. 5 e sg. del Capitolato Speciale,
debbano ricondursi a tale categoria e quali no.
Le schede tecniche sono da considerarsi
‘materiale illustrativo” e quindi escluse
dall'obbligo di firma? E il foglietto illustrativo?
Tutta la restante documentazione richiesta (in
particolare il Certificato CE rilasciato dallEnte
Notificato, la Dichiarazione di Conformita
rilasciata dal Fabbricante, I'Etichetta...) non ci
sembra rientrare nella categoria: dobbiamo
firmare questi documenti? Per ciascun
documento per il quale ci confermerete I'obbligo

La documentazione potra non essere
sottoscritta in ciascuna pagina. E’ sufficiente la
sottoscrizione in chiusura dei singoli fascicoli
indicati a pagina 5 e 6 del Capitolato Speciale.
La documentazione su supporto informatico
dovra essere la scansione della
documentazione cartacea.

Non & necessaria la firma digitale.
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di firma, sara sufficiente firmarlo sull'ultima
pagina, o dovremo firmare tutte le singole
pagine che lo compongono? Infine i documenti
da firmare, lo dovranno essere anche nella
copia firmata in formato elettronico?

Domanda:

Risposta:

Richiesta chiarimento relativa all’assistenza
tecnica apparecchiature — lotti n. 9 e n. 122.
Cosa succede se dichiariamo che facciamo una
PM allanno come indicato dal costruttore? Ci
penalizzano in termini di punteggio nella
valutazione tecnica rispetto a chi dovesse
dichiarare di effettuare 2 PM all’anno?

Le PM dovranno essere due, come indicato nel
Capitolato Speciale a pagina 3, oppure |l
numero di PM previste dal costruttore nel
manuale d’uso.

Domanda:

Risposta:

Se la sanzione pecuniaria garantita dalla
cauzione provvisoria, deve essere pari all’'uno
per mille del valore della gara oppure pari
alluno per mille del valore quinquennale dei
singoli lotti per i quali si presenta offerta

L’eventuale sanzione pecuniaria € pari all'uno
per mille del valore quinquennale dei lotti per i
quali la ditta partecipa alla gara. Il valore
quinquennale dei lotti & quello non comprensivo
dell’opzione del 20%.

Domanda:

Risposta:

LOTTO 41: Si richiede conferma sulla

correttezza della base d’asta

Si conferma l'importo a base d’asta riportato
nell’Allegato 1 al Capitolato Speciale.

Domanda:

Risposta:

Con riferimento alla gara in oggetto, la presente
per chiedere conferma che il prezzo offerto
possa essere uguale o inferiore al prezzo a
base d’asta.

Il prezzo offerto dovra essere uguale o inferiore
al prezzo a base d'asta. Come indicato a
pagina 2 del Capitolato Speciale verranno
escluse dalla gara le offerte i cui importi, per
singolo lotto, siano superiori al prezzo a base
d’asta riportato nell’Allegato 1.

Domanda:

Risposta:

In merito alla procedura in oggetto si richiede di
indicare cosa si intende per “posizionamento”
nellAllegato 2 “Scheda-tipo informativa per
dispositivi medici”

Dove €& riportata letichetta con i dati di
rintracciabilita (si trovano nel confezionamento
primario — secondario — di vendita etc.).

Domanda:

Risposta:

Nell'Allegato C (schema offerta economica): per
quale motivo sono richiesti due codici CND?
Per cosa sta U.M.? Il prezzo complessivo &
relativo ad un solo anno (prezzo proposto X
fabbisogno dell’'allegato 1 al capitolato speciale)
0 € necessario moltiplicare il risultato per 5
anni?

La prima colonna dell’Allegato C & un refuso, €
sufficiente compilare la penultima colonna
dell’Allegato C. La sigla U.M. sta per unita di
misura. Attenersi a quanto indicato nell’Allegato
C, e precisamente: prezzo proposto X
fabbisogno annuo.

Domanda:

Risposta:

La campionatura deve essere eventualmente

Come da risposta pubblicata in data 14/12/2015

inviata successivamente alla data di scadenza | sul sito www.sanita.padova.it le indicazioni

per la consegna delle buste? corrette da  seguire per Il'eventuale
campionatura da presentare sono quelle
riportate nel Capitolato Speciale -
“Campionatura”.

Domanda: Risposta:

La fidejussione & relativa al 10% dell'importo
totale sui cinque anni?

L’eventuale fidejussione da versare all'atto
dell’aggiudicazione della fornitura € pari al 10%
dellimporto aggiudicato per cinque anni
(Capitolato d'Oneri — articolo 4).

Domanda:

Risposta:
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In merito alla modalita di presentazione della
documentazione tecnica, posto che la stessa
dovra essere fascicolata e divisa per lotto, si
richiede la possibilita di firmare solo l'ultima
pagina di ciascun fascicolo

La documentazione potra non essere
sottoscritta in ciascuna pagina. E’ sufficiente la
sottoscrizione in chiusura dei singoli fascicoli
indicati a pagina 5 e 6 del Capitolato Speciale.
La documentazione su supporto informatico
dovra essere la scansione della
documentazione cartacea.

Non & necessaria la firma digitale.

Domanda:

Risposta:

Sempre in merito alla documentazione tecnica,
si chiede di voler confermare se sia possibile
presentare un solo CD con allinterno la
documentazione divisa in tante cartelle quanti
sono i lotti a cui si intende partecipare

Si pud presentare un unico CD purché
allinterno la documentazione sia suddivisa in
tante cartelle quanti sono i lotti per i quali la
ditta partecipa.

Domanda:

Risposta:

Infine sempre con riferimento alla
documentazione tecnica si chiede la possibilita,
fatta eccezione per le schede tecniche ed i
foglietti illustrativi che verranno forniti in lingua
italiana, di produrre tutta la restante ulteriore
documentazione (Dichiarazioni di conformita,

Tutta la documentazione, fatta eccezione per le
schede tecniche ed i foglietti illustrativi, pud
essere presentata in lingua originale.

Certificazioni CE ed [SO, Depliants e
Letteratura Scientifica) in lingua originale

(inglese)

Domanda: Risposta:

Il deposito cauzionale provvisorio potra essere
presentato in unico documento, evidenziando i
lotti di partecipazione al quale si riferisce?

Il deposito cauzionale provvisorio pud essere
cumulativo. Si precisa che dovranno essere
chiaramente indicati i lotti per i quali la ditta
partecipa.

Domanda:

Risposta:

Nell’'Allegato 1 al capitolato speciale, vengono
riportati gli importi relativi al contributo ANAC
che in alcuni casi non sono corretti (es. LOTTO
34 — CIG 6442471F3D - € 20,00 — importo
corretto € 35,00).

A seguito verifica sono stati riscontrati alcuni
importi relativi al contributo ANAC non corretti.
Di seguito i lotti interessati e gli importi
contributo ANAC corretti: LOTTO 1 - € 35,00 -
LOTTO 10 - € 35,00 — LOTTO 15 - € 70,00 -
LOTTO 17 - € 20,00 — LOTTO 34 - € 35,00 -
LOTTO 38 - € 20,00 — LOTTO 44 - € 20,00 -
LOTTO 56 - € 35,00 — LOTTO 60 - € 20,00 —
LOTTO 62 - € 20,00 — LOTTO 63 - € 70,00 —
LOTTO 68 - € 20,00 — LOTTO 79 - € 20,00 —
LOTTO 86 - € 20,00 — LOTTO 89 - € 70,00 —
LOTTO 112 - € 20,00 - LOTTO 115 - € 80,00 —
LOTTO 116 - € 35,00—-LOTTO 120 - € 20,00

Domanda:

Risposta:

Si richiede conferma degli importi relativi alla
cauzione provvisoria riportati nell’Allegato 1 al
Capitolato Speciale

Si confermano gli importi relativi alla cauzione
provvisoria riportati nell’Allegato 1 al Capitolato
Speciale. _
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